

顺德新提拔副科须公开家庭财产

一律先接受审计调查,构建公职人员能上能下、能进能出新机制

据《南方日报》报道

明年起,凡拟新提拔为副科级以上干部,一律须先接受审计调查,并向公众公开家庭财产等信息。2014年起新招公务员一律实行聘任制,实行聘用制和任期制、事业单位取消行政级别推行全员聘用制……从9月10日起,《顺德区构建小政府大社会综合改革规划纲要(2012—2015年)》正式面向社会公开征求意见。

新提拔副科须公开家庭财产

该规划纲要指出,从2014年起新招公务员一律实行聘任制。同时该区将畅通聘任制公务员和事业单位、法定机构工作人员之间的交流渠道,探索公务员职业年金制度,建立与市场接轨的离职(退休)保障机制,并试点区属部门和镇街领导岗位聘任制和任期制,吸纳社会精英人士参与政府公共管理。

值得关注的是,规划纲要提出将建立拟提拔重用干部管理规定,从2013年1月1日起,

凡拟新提拔为副科级以上干部,一律须先接受审计调查,并向公众公开家庭财产等信息。同时,该区也将选择区属部门、镇街试点以岗定级定薪和离岗免职免级制,探索建立职务、职级、薪级相对分离的制度,构建公职人员能上能下、能进能出的新陈代谢机制。

试行公务员廉政公积金制度

顺德综合改革在干部监督上也有所创新。据悉,顺德区纪检监察部门牵头构建“大监管”体制,建立区对各部和各街镇主要领

导行政问责制度,率先建立健全领导干部罢免或撤换制度。同时,顺德将探索建立专家和社会代表参与的防治贪污贿赂咨询委员会和纪检监察投诉委员会,完善纪检监察部门内部监督机制,健全公务员行政过错追究、防范利益冲突等制度,并统一公务员退休保障待遇,试行公务员廉政公积金制度。

在这个过程中,顺德将探索在改革、执法、行政效能等领域末位问责制度,对末位者2年内不予重用,连续2年末位者全区通报批评,连续3年末位者给予降职或免职处分。

西湖边集贤亭倒塌

9月12日,西湖景区工作人员在清理倒塌的集贤亭。当日,位于杭州市西湖景区一公园的“集贤亭”受大风大雨的影响发生倒塌,据消防人员介绍,无人员被困。据了解,集贤亭所在景点原为清代西湖十八景之一“亭湾骑射”。倒塌的集贤亭为2002年前后西湖南线整治时重建。 新华社发



原广州市委书记任鞍钢集团董事长

据《南方日报》报道 9月12日,中央组织部和国务院国资委党委在鞍钢集团公司召开会议,宣布中央关于鞍钢集团公司设立董事会和张广宁任董事长、党委书记,张晓刚任总经理的决定。

鞍钢是新中国最早建成的钢铁生产基地,是中国钢铁工业的摇篮。作为国有重要骨干企业,公司近年来改革发展取得了长足进展,为国家现代化作出了重要贡献。

中组部干部五局局长徐家新在会上指出,党中央、国务院决定在鞍钢集团设立董事会,进一步完善法人治理结构。这次对鞍钢集团主要领导的调整,有利于推进鞍钢改革发展,有利于加强鞍钢领导班子力量,也是推进干部交流的需要。

据了解,张广宁曾任广州钢铁集团董事长、总经理、党委书记,广东省委常委、广州市委书记。张晓刚是鞍钢设立董事会前的总经理。

重庆转发打黑漫画男子劳教被撤销

官方经复查,认为原劳动教养决定不当

综合《南方都市报》报道 日前,彭洪拿到了重庆市政府劳动教养委员会下发的撤销劳动教养决定书。

彭洪案始于一把“保护伞”。彼时,正是重庆打黑进行得如火如荼之时,文强已经被抓,各大媒体都报道了一幅呈伞状的图片。这把“伞”在网上转遍了各大论坛。彭洪说,2009年9月下旬,他在家中上网时,看到了这幅图片,“我看到的图片唯一的不同,是文强头上还有个PS的标准像,没有五官。”随后,他在天涯重庆论坛中,转

发了这幅图片,没有任何说明,帖子的标题是:“这把伞好怪哟。”

结果,出现让他意想不到的一幕:电脑右下角弹出了一个对话框,叫他去重庆市公安局网监支队说清楚。彭洪承认,他当时被吓到了,但没想到事情的严重性,过不多久,“我把它完完全全忘记了。”根据彭洪的回忆,警察很快找来。等待他的,是两年劳教。

彭洪去年9月10日离开了劳教所。“我当时没想到还可以起诉,连劳教决定书都不要。”彭洪说,直到时隔近1年后,

他看到同样遭遇的方洪通过法律途径维权成功后,才决定给自己争取一下。他在与重庆警方沟通时,警方向他表示,可以内部纠错。

今年9月10日,教师节这天,彭洪拿到了重庆市劳教委下发的撤销劳动教养决定书。这份决定书认为,经复查,对彭洪的原劳动教养决定不当,根据国务院《劳动教养试行办法》第十二条第二款及有关规定,决定撤销对彭洪的原劳动教养决定。这份决定的落款时间是2012年9月7日。

蓝山咖啡不再是“概念版”

9月8日下午,牙买加蓝山咖啡进驻研磨时光揭牌仪式暨媒体品鉴会在合肥天鹅湖万达广场研磨时光咖啡馆成功举行,标志着蓝山咖啡正式进驻合肥。从此,人们在合肥也可以喝到正宗的蓝山咖啡,而不再是口味相似的“概念版”。

要喝就喝“正版”

9月8日下午,风清扬投资管理有限公司总经理魏明东、研磨时光咖啡有限责任公司总经理杨雅以及研磨时光咖啡有限责任公司

技术总监徐刚参与了本次“牙买加蓝山咖啡进驻研磨时光揭牌仪式暨媒体品鉴会”。

众所周知,蓝山咖啡是世界上最优质的咖啡,产量较少,它拥有所有好咖啡的特点,不仅口味浓郁香醇,而且由于咖啡的甘、酸、苦三味搭配完美,所以完全不具苦味,仅有适度而完美的酸味。此次蓝山咖啡进驻研磨时光,对于众多喜爱咖啡的同好们来说确实是个不小的喜讯。

研磨的不仅是时光

~天鹅湖万达广场二楼的一个小角落,暖黄的灯光、精致的器皿、醇厚的香味,不知道的人都会以为这是个手磨咖啡体验区。研磨时光咖啡有限责任公司技术总监徐刚一边进行着繁复的工序,一边告诉我们:“品尝咖啡要用‘吸’,不要有下咽的感觉,只有吸才能让咖啡充满你的口腔,体会一杯咖啡的味道。”

细细研磨之后溢出的醇香、店内暗色的桌椅反射着暖黄的光线低调而奢华,这一切



让人们忙碌的心都无意地慢下了脚步。作为华人社区首家手工研磨咖啡馆,研磨时光咖啡馆研磨的不仅是时间,还有人们躁动的心,研磨出“温暖、亲切和人情味”。

高杨 邹传科

秋风迎“瑞” 奇瑞关爱丰收季——奇瑞2012年秋季活动隆重登场

9月1日,奇瑞启动了“秋高气爽 护心揽景”关怀活动,正式拉开了“秋季护航”的帷幕。此次秋季关爱活动更贴心地考虑到车主秋季出游便利,安排了免费检测、景区推广等活动,还将推出线上线下的优惠抽奖活动回馈车主,成为“用心为你”服务内涵的具体表现。

金秋出游 奇瑞护航

为了更好地确保车主们上路的安全与顺利,9月1日起,在全国700余家服务站将对进站车辆开展发动机、冷却系统等免费检测活动,通过检测及时处理故障隐患,解决车主的后顾之忧。

线上大礼 奇瑞感恩

除进站活动之外,此次秋季活动还延续春、夏两季的线上互动内容,通过专题网站,进行总部探访车主招募与在线抽奖,回馈车

主对奇瑞服务的支持。同时,奇瑞还将在专题网站上开展幸运大转盘在线抽奖活动。

活动期间,所有进站用户将凭服务任务委托书号,登录网站参与抽奖活动,获得由奇瑞精心送上的笔记本电脑、G6车模等众多豪华大礼,惊喜不断,等你来拿。

金秋乐享 奇瑞伴您

国庆期间3天,全国各个大区共挑选出黄山、九华山、赤峰红山公园、长沙世界之窗等全国12个著名景区设置奇瑞移动服务站,不仅为旅客提供遮阳休息的地方,现场还将为前来咨询的旅客提供免费饮用水、瑞友杂志等纪念品,为长途奔波的爱车提供免费养护,爱心护航。(合肥小汽车奇瑞3S店/三里街)

安粮城市广场QQ公寓9.15奥体中心全城首映

超级购物中心、商业步行街、甲级地标写字楼……最大牌的资源全都集结在安粮QQ公寓身边,打造时尚、年轻、精致的生活方式,这正是安粮QQ公寓的特质标签。未开先热,五大原因足以解释广大Q主们为何看好QQ公寓。

配套设施更加齐全:70年产权纯住宅物业,与商务公寓性质的小户型相比,安粮QQ公寓占据80万城市综合体最精华的位置,约2万平米QQ潮街就在楼下,一站式生活体验就是标准。

居家氛围更加浓郁:安粮QQ公寓以人体工学为理论基础,讲究对尺度的巧妙权衡,注重采光通风,独立厨卫、客卧分离、户户均配备观景阳台,户型空间可自由分割,让一房变两房成为可能,打造出多层次、多功能的生活空间。

青年置业更加轻松:安粮QQ公寓在空间尺度上更加集约,意味着只需很少的资金投入,即可轻松拥有属于自己的不动产,

实现青年生活独立的梦想。而且,由于它可以享受大社区的配套和城市繁华,因此不会有被城市边缘化的感觉。

社区的归属感更强:安粮QQ公寓主力户型集中在48~65㎡,置业人群比较纯粹,很容易形成青年聚落。相似的社会阅历、相似的兴趣爱好、相似的知识结构,让楼上楼下、左邻右舍没有陌生感,更能够产生凝聚力。

产品更具可成长性:安粮QQ公寓精装修专注于产品可成长性,大范围采用新科技、新材料,让房子在未来的几十年内不会落伍,预留了更为广阔的升值空间。无论你在日后出于改善住房条件,想对外出租或转让都会稳赚收益。

安粮城市广场QQ公寓9月15日奥体中心盛大开盘,“首付1万VIP限量预约”已进入最后倒计时的冲刺阶段,喜欢QQ的“潮男潮女”千万要抓住机会哦。另外,165~173平米龙门大宅同步火爆热销中。